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Communiqué de Presse
Forum FST Mohammedia-entreprises 
les 26 et 27 Avril 2017 sous le thème :
« La formation en Sciences et Techniques, un appui à l’ouverture internationale du Maroc»

· Forum Entreprises / Etudiants à la FSTM 

Le forum annuel « FSTM-Entreprises » se déroulera à la FST Mohammedia les Mercredi 26 et le Jeudi 27 Avril 2017. 
Une quarantaine d’entreprises sont attendues, 200 professionnels entre cadres et DRH, animeront des conférences, tables rondes et ateliers de formation durant les deux jours. Ils représentent un large panel de secteur d’activités : Industrie agroalimentaire, chimique, Automobile, Informatique, Energie, ... 
La conférence inaugurale portera sur la compétitivité des entreprises marocaines et sera donnée par Mr Fikrat Mohamed PDG de COSUMAR et Président de la La Fédération Nationale de l'Agroalimentaire.
Les cadres RH des entreprises partenaires seront présents dans les stands 2 jours durant pour simulations d’entretiens d’embauches ou pour des entretiens de pré-embauche ou d’embauche.
Des tables rondes animées par des chefs d’entreprises permettront aux futurs lauréats de mieux appréhender la réalité du monde de l’entreprise et préparer leur arrivée dans la vie active.
4 ateliers de formation sont proposés aux futurs diplômés de la FSTM :
· Amélioration de l’employabilité des lauréats
· Techniques de recherche d’emploi
· Gestion d’entreprise
· L’auto-entreprenariat 




· Les objectifs de ce Forum

Des professionnels sont présents au travers des ateliers et des stands qu’ils animent et également à la table ronde pour débattre des enjeux et conjonctures économiques du Maroc ainsi que les possibilités d’insertion professionnelle des futurs diplômés de la FSTM. De façon générale ce forum permet aux étudiants en formation à la FSTM d’avoir un contact privilégié pour trouver un emploi, un stage ou tout simplement une information pour améliorer leur employabilité ou leur orientation professionnelle. Aussi il permettra aux entreprises de trouver les jeunes compétences formées dans le système FST et d’exprimer leurs besoins dont il faudra tenir compte dans l’élaboration de l’offre de formation de l’université. Ce forum sera donc l'occasion de mener des discussions sur les évolutions des métiers afin d’adapter les profils et les compétences de nos lauréats aux besoins du marché de l’emploi.
Cet évènement confirme une volonté et un partenariat permanent entre la FSTM et le monde professionnel tant attendu aussi bien par les étudiants que par les entreprises. 
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